

财经·视界

“银行卡盗刷”不应再是糊涂账

卡未离身,卡内22万元却被盗刷,磁条银行卡安全引关注

□据 新华网广州电

卡未离身,卡内22万元存款一夜之间被盗刷!使用磁条银行卡的荷兰籍人士邓明(化名)近日在中国遭遇了令他难以想象的盗刷事件。尽管事件不久即被认定为“盗刷”,但银行和客户之间的责任界定困难,邓明的22万元追讨无门。

据邓明回忆,10月15日,其用平安银行储蓄卡消费时,发现连240元都不能支付,他立即查看账户,发现账户内的22万元存款竟不翼而飞。随即,邓明向当地派出所报案并到最近的平安银行网点反映情况。

记者从银联反馈的信息得知,邓明的储蓄卡在10月14日深夜至15日凌晨的20分钟之内发生多笔消

费。深圳市公安局沙头派出所警官表示,失主的钱在短时间内被多人用多张卡取走,明显是一个犯罪团伙所为。目前,警方已对该案件立案调查。

直到邓明向记者反映该情况时,盗刷事件已经发生月余却没有任何进展,资金追回遥遥无期。

平安银行首次对该起盗刷事件的处理进程答复记者称,银行正在积极配合警方破案,需要等待司法判定,才能进一步处理。记者从深圳中院了解到,类似的刑事盗刷案件,需要等待公安机关破案才能做出判决。

截至记者发稿,在深圳金融监管机构、银行业协会的沟通协调下,平安银行与邓明对该起盗刷案件进行私下协调解决。

盗刷事件发生后,如何界定储户及银行的责任,是解决问题的难点和关键。广东省银监局相关负责人告诉记者,从目前的司法实践看,大部分银行卡被盗刷案件,银行赔付率在50%以上。

总结近年的盗刷案件,专家认为,即便更换了IC卡,更多的情况下,不少市民拿到的是“磁条+芯片复合卡”,在这种情况下,消费时如果选择磁条渠道,同样存在被盗刷的风险,这让芯片成为安全“摆设”。

针对账户资金异动的应急处理办法以及银行卡IC卡的推广瓶颈应提请相关部门重视,在当前的用卡环境下,客户若发现银行卡被盗刷,应该第一时间报警并联系银行,冻结账户。

两部委叫停在建在售“小产权房”

□新华社北京11月25日新媒体专电

24日,国土资源部、住房城乡建设部联合召开坚决遏制违法建设、销售“小产权房”问题视频会议,部署“小产权房”整治工作,“对在建、在售的‘小产权房’坚决叫停,并依法查处”。22日,两部联合下发《关于坚决遏制违法建设、销售“小产权房”的紧急通知》。这是官方又一次明确强调“小产权房”不存在“转正”的可能性。

在“农地入市”的政策背景下,市场上出现“小产权房”有望“转正”的声音,并由此引发一轮成交热。国土资源部副部长徐德明表示,农村集体

经营性建设用地入市必须以严格用途管制、符合用地规划为前提。

农用地特别是耕地转为建设用地,必须经过严格的法定审批手续,任何单位和个人使用土地,必须严格按照土地利用总体规划确定的用途使用。无论是国有建设用地还是农村集体经营性建设用地,都必须严格遵守土地利用总体规划

和土地用途管制制度。“这是大前提,是前置条件,是硬杠杠,绝不能违背,更不可逾越。”徐德明说,违法建设、销售“小产权房”,恰恰违反了土地利用总体规划和城乡建设规划,不符合土地用途管制制度,扰乱了土地市场和房地产市场秩序,危害性极大。

洛阳晚报旅游导航 QQ群:143208928 订报热线:63330377 63330677
2013年度读者最满意的旅行社评选候选名单(之一)
洛阳中国国际旅行社 洛阳中旅旅行社 洛阳丽都旅行社 河南中旅集团洛阳分社
洛阳中国青年旅行社 河南国旅洛阳分社 洛阳舒翔旅行社 洛阳龙门石窟国际旅行社
洛阳环球国际旅行社 洛阳龙之国际旅行社 洛阳绿色假期国际 中西(洛阳)国际旅行社
凡参选者持本候选名单到西工区唐宫大厦816均可参与抽奖,绝无空奖:
一等奖10名:由中西(洛阳)国际旅行社赞助的价值199元旅游纪念银币一个;
二等奖20名:由绿色假期国际旅行社赞助的蓝天门票一张;
三等奖30名:由绿色假期国际旅行社赞助的电动车太阳能一把;
四等奖100名:由舒翔国际旅行社赞助的记事本一本;
纪念奖500名:由洛阳国际与环球国际旅行社赞助的2014年台历各一本。 咨询热线:63330377 63330677 15537980013